

Knjižnica Filozofskog fakulteta u Rijeci na novoj lokaciji

Verica Lulić

Knjižnica Filozofskog fakulteta u Rijeci
vera@ffri.hr

Početak travnja 2011. godine Knjižnica Filozofskog fakulteta u Rijeci trajno je napustila svoj dosadašnji prostor na kojem je djelovala nekoliko desetljeća, od početka utemeljenja Fakulteta (1953.) i preselila na novu lokaciju — u novoizgrađenu zgradu Filozofskog fakulteta u Rijeci u Sveučilišnom kampusu.

Nostalgija za starom knjižnicom ostaje duboko u nama, a novi prostor izaziva dvojake emocije: sreću i radost jer smo se preselili u novu zgradu, novi ambijent, s novim nadama u ljepšu budućnost i bolje uvjete rada, ali i tugu i nezadovoljstvo što smo uselili u neadekvatan prostor koji ne odgovara veličini fonda, potrebama korisnika ni zahtjevima jedne moderne i suvremene knjižnice.

U zadanim uvjetima nastojimo učiniti najviše moguće kako bismo što kvalitetnije iskoristili prostor i svojim uslugama zadovoljili potrebe korisnika.

Samo preseljenje proteklo je bez većih problema i organizacija je bila doista uspješna. Pripreme su tekle nekoliko mjeseci. Poslovi oko revizije, izlučivanja dijela fonda za nekadašnje sastavnice našega Fakulteta (Učiteljski fakultet, Akademija primijenjenih umjetnosti, Sveučilišni odjeli za informatiku, fiziku, matematiku) za koje smo obavljali kompletno knjižnično poslovanje, priprema dokumentacije za primopredaju tih fondova, otpisi i sl., samo su neki od poslova koje smo uspješno završili.

Morali smo ujediniti dva do tada dislocirana fonda. Naime, i novi prostor nalazi se na dvjema lokacijama (1. i 3. kat). Zbog pomanjkanja prostora fond veći od 90.000 svezaka morali smo podijeliti na češće korištenu literaturu (obvezna ispitna i seminarska literatura, literatura za nastavu i znanstveno-istraživački rad) sa slobodnim pristupom i rjeđe korištenu literaturu smještenu u spremištu (dopunska, projekti, donacije, darovi, razmjene i sl.).

Budući da je prostor namijenjen slobodnom pristupu prilično zagušen policama, veliku smo pozornost posvetili osmišljavanju praktičnih uputa i smjernica za korisnike, kako bismo im time olakšali snalaženje u fondu.

U jeku priprema za preseljenje, knjižnica je započela i s računalnom posudbom, a intenzivno se unose novi zapisi u online katalog knjižnice.

Nove knjige neprestano pristižu kupnjom, darom, donacijama, razmjenom, no prostora za smještaj više nema. Tim više ostaje otvoreno pitanje zbog čega se danas, u ovo vrijeme moderne tehnologije, informacijskog napretka i vrhunskih postignuća u znanosti, nije mogla omogućiti izgradnja suvremene visokoškolske knjižnice poput mnogih koje se danas grade i u svijetu i kod nas.

Ipak, nadamo se i vjerujemo, da će ova knjižnica postati temeljem novog, suvremenog i korisniku orijentiranog informacijsko-znanstvenog središta na našem Fakultetu.